

Mensaje de Presidente en Día de Alimentación



"La negligencia, el abandono deliberado la ausencia de leyes proteccionistas o la inaplicación de éstas, así como las carencias de los países más pobres han sido los factores que han venido afectando la existencia del hombre, afirmó el presidente Alfredo Cristiani al celebrarse ayer el Día Mundial de la Alimentación, señaló en un acto especial celebrado en un hotel capitalino, señaló que es indudable que el acelerado crecimiento demográfico incide de una forma determinante en los problemas de la alimentación y provoca

la degradación del medio ambiente.

En tal sentido, este aumento de la población requiere de una urgente tarea, sobre todo en los países del tercer mundo, para proporcionarles alimentos y evitar enfrentar un desastre provocado por la inanición, advirtió Cristiani.

Afirmó que para erradicar este problema es indispensable que en todos los países se lleven a cabo programas de acción conjunta, sobre todo para aquellos núcleos poblacionales mayoritarios con el objetivo de mejorar su actual

condición de vida.

Aseguró que existen otros factores determinantes en la baja alimentación y señaló como un problema fundamental la prolongación del conflicto armado, el cual, según Cristiani, ha provocado el abandono de tierras cultivables por parte de los campesinos.

"La alimentación es uno de los problemas fundamentales sobre el cual se tiene una especial atención y se recurrirá a todos los medios disponibles para impulsar soluciones al más corto plazo posible", subrayó Cristiani.

Señalan baja producción de café al 50 por ciento

Al establecer un cuadro comparativo de lo que era hace 10 años, y lo es ahora la producción del café, algodón y azúcar de caña, para la exportación ha bajado a un nivel alarmante, dijo el Vice-Ministro de Desarrollo Rural, Ing. Jaime Mauricio Salazar Díaz.

En cuanto al café, afirmó que éste ha llegado a un nivel de producción de un 50 por ciento de 1979 y

que en aquella época la producción era de cuatro millones de quintales anuales, pero que actualmente la cosecha es de dos millones de quintales. Al tomarse en cuenta que la caficultura representa la generación del 80 por ciento de las divisas que el país recibe y que de ella depende además el empleo de más del 40 por ciento de personas del sector rural, podríamos asegurar que los

resultados en este rubro han sido negativos, señaló el funcionario.

En relación a la producción del algodón, la situación es más patética, aseguró porque de 140 mil manzanas que antes se cultivaban, ahora solamente hay sembradas 12 mil manzanas, lo que no alcanza tan siquiera a suplir la demanda interna.

Creen injusta crítica de Profesor Ridruejo

El profesor Pastor Ridruejo debió reconocer los esfuerzos que hace la actual Corte Suprema de Justicia para mejorar el sistema judicial y la administración en sus diferentes campos en lugar de hacer críticas que prejuiciosas de lo que será su informe. expresaron profesionales del Derecho que colaboran en la tarea de mejorar la justicia.

En algunos círculos sus declaraciones fueron consideradas ofensivas y entrometidas por tratarse de un ex-

tranjero que debe escuchar juicios y luego dar informes imparciales.

En determinados momentos las declaraciones hasta se consideraron mal intencionadas y contribuyen a mantener la mala imagen del país sin reconocer los esfuerzos que se hacen, pero señalando siempre errores que dependen del pasado y no de una administración que trata de cambiar lo negativo.

Temen los opinantes

que si en esos términos que se expresó el Relator Ridruejo, presenta su informe ante la Comisión de Derechos Humanos de la ONU, lo hará negativamente y en ese sentido de nada sirven los esfuerzos que se hacen de extenderle documentación detallada sobre lo que se progresa. se neutraliza, se lucha ya que él viene a darle crédito a informes basados aún a hechos no comprobados y recursos propagandísticos de los grupos apátridas.

Condena del SINPESS a ola trágica enluta periodismo

Este año de 1989 ha castigado durante varios hogares de colegas periodistas; primero fueron Rolverto Navas y de Mauricio Pineda, el diecinueve de marzo, fallecidos en esa fecha, más lesiones graves en Luis Galdámez.

Posteriormente vino el asesinato de la esposa del colega Jorge Armando Contreras, para luego en una acción sin precedentes fueran asesinados a balazos, por desconocidos que aún no

han sido identificados, la esposa e hijo del colega Luis Fuentes Hernández.

La solidaridad nacional y extranjera no se ha hecho esperar, cosa que el Sindicato de Periodistas y Similares de El Salvador, SINPESS, agradece fraternalmente.

Mas, sin embargo, es necesario que el Gobierno de la República haga algo por contener esta ola trágica que se ha cernido sobre el gremio de periodistas; no cree-

mos que se declare incapaz de poder hacerlo.

Por su parte, el SINPESS, se mantiene solidario con los colegas y las familias de quienes han caído en la vorágine de esta ola de violencia, fiel a sus postulados de Unidad y de Solidaridad Gremial.

Unidos hacia un
periodismo libre.
Junta Directiva
General

San Salvador, Octubre
17 de 1989.



VISITA DIPLOMATICA.— El Vice-Presidente de la República, ingeniero Francisco Merino, recibió en su despacho al Embajador del Japón acreditado en el país, señor Shusako Nomura. Ambos funcionarios destacaron la importancia de fortalecer los lazos de amistad entre las dos naciones.